Z á p i s n i c a
z plenárneho zasadnutia Slovenskej národnej skupiny IAML

dňa 27.9.2005 v UK v Bratislave

Program:
1. Správa o činnosti SNS IAML za rok 2004



2. Správa o činnosti Katalogizačnej komisie SNS IAML za rok 2004



3. Správa o činnosti RILM za rok 2004



4. Správa o činnosti Komisie hudobných knižníc za rok 2004



5. Správa o činnosti RISM za rok 2004



6. Správa o hospodárení za rok 2004
7. Plán činnosti na rok 2005

8. Informácie o činnosti Českej národnej skupiny IAML



9. Diskusia
Prítomní:
Mgr. Viera Baničová, Mgr. Anna Benáková, Mgr. Martina Božeková, PhDr. Edita Bugalová, Mgr. Dana Drličková, Mgr. Zlata Gallová, Mgr. Ľudmila Katová, PhDr. Anna Kucianová, Mgr. Darina Lehocká, Prof. Juraj Lexmann, CSc., Mgr. Adrián Mikušák, PaedDr. Emanuel Muntág, Mgr. Jana Navrátilová, Petronela Nazadová, Dr. Eva Paulová, Mgr. Sylvia Urdová, Mgr. Eva Tichá, Iveta Tichá, Zita Fábryová, Mgr. Anna Žilková, Mgr. Miriam Lehotská

Ad 1 

Správu o činnosti SNS IAML za rok 2004 predniesla A. Kucianová.
Ad 2
Správu o činnosti Katalogizačnej komisie SNS IAML predniesla A. Kucianová.

Ad 3
Správu o činnosti RILM predniesol J. Lexmann. Komisia RILM pracuje v súčasnosti v zložení Norbert Adamov a Katarína Bánska, ktorí spolupracujú s V. Bažanovou, koordinátorkou RILM v New Yorku.
Ad 4
Správu o činnosti Komisie hudobných knižníc predniesla D. Drličková.

Ad 5
Správu o činnosti RISM predniesla M. Lehotská. Informovala o inštalácii nového softwéru v Hudobnom múzeu SNM k spracovaniu materiálov RISM.

Ad 6
Správu o hospodárení predniesla M. Božeková.

Ad 7

Plán činnosti na rok 2005 predniesla A. Kucianová.

Ad 8
O činnosti Českej národnej skupiny IAML a o práci komisie RISM informovala J. Navrátilová. O činnosti komisie RIdIM informovala E. Paulová.
Ad 9
E. Bugalová navrhla prevziať garanciu komisie RIdIM do SNM, v komisii by mohla pracovať S. Urdová. Problematikou ikonografického materiálu sa zaoberá aj Dr. Jana Bártová z FiF UK v Bratislave.
S. Urdová informovala o katalógu ikonografického materiálu v Hudobnom múzeu SNM v Bratislave, ktorý sa začal budovať roku 1976. Obsahuje cca 12.000 jednotiek a mohol by tvoriť základ pre spracovanie záznamov odosielaných do centrálneho katalógu RIdIM.

E. Muntág upozornil na prieskum obrazového materiálu na Slovensku, ktorý v minulosti robil s dr. J. Lengovou a doporučil dr. J. Lengovú zapojiť do činnosti komisie RIdIM.

E. Paulová, zástupkyňa RIdIM v ČR informovala o činnosti RIdIM. V posledných rokoch centrála  RIdIM nevykazovala plnohodnotnú činnosť a centrum sa presúva do národnej knižnice v Paríži. E. Paulová doporučila založiť komisiu na pracovisku zaoberajúcim sa organológiou, napr. v galérii, múzeu a pod.

M. Božeková informovala o on-line prístupe do katalógov RILM, RISM a RIPM prostredníctvom spoločnosti NISC (www.nisc.com), ktorá poskytuje 30-dňový prístup grátis, neskôr za ročný poplatok 250,-- $ s možnosťou 50 % zľavy pre malé inštitúcie a školy.

M. Lehotská informovala o medzinárodnej konferencii IAML vo Varšave v dňoch 9.-15.7.2005. Konferencie IAML budú v nasledujúcich rokoch: 2006 Göteborg, 2007 Sydney, 2008 Neapol, 2009 Amsterdam, 2010 Moskva, 2011 Dublin, 2012 Dánsko, 2013 Viedeň.

J. Navrátilová informovala o stretnutí ČNS IAML dňa 18.-19.10.2005. 

Uznesenie:

1. Stretnutie zainteresovaných osôb a pracovísk a ustanovenie komisie RIdIM do konca roka a jeho definitívne konštituovanie.

2. Odovzdať správy o činnosti jednotlivých komisií za rok 2004 dr. A. Kucianovej do 10.10.2005.

3. Schvaľuje správy o činnosti SNS IAML a jednotlivých komisií SNS IAML v bodoch 1, 2, 3, 4 a 5, Správu o hospodárení v roku 2004 a Plán činnosti na rok 2005.

V Martine 5.10. 2005

Zapísala: M. Božeková

Overila: A. Kucianová
